

С 1 сентября был дан старт **Всероссийскому конкурсу «Это у нас семейное»**. Конкурс проходит по поручению президента РФ В.В. Путина. Все регионы нашей необъятной страны участвуют в данном конкурсе, каждый, конечно, надеется на победу, но главное направление конкурса – это объединение и сближение поколений, поддержка семейных традиций и ценностей. Вот и одна из наших приемных семей, проживающих на территории г. Моршанска, семья Зайцевых Ирины Станиславовны и Геннадия Борисовича стала участницей этого масштабного конкурса. Семейная команда состоит из шести человек: мама, папа, тетьа и трое детей. Семья в статусе приемной еще молодая, но она не побоялась попробовать свои силы, заявить о себе, окунуться в творческий процесс, а также использовать шанс осуществить свои мечты. Хочется отметить достоинства данной семьи: творчество, активность, сплоченность, оптимизм, любовь и дружба. А с этими качествами, на наш взгляд, ничего не страшно! Члены семьи были уверены, что справятся со всеми заданиями, а главное, получают удовольствие и положительные эмоции.



# Всероссийский конкурс «Это у нас семейное»

Автор: Administrator  
23.01.2024 14:56

---



Всероссийский конкурс «Это у нас семейное»